

# 孟凯食言抛售三特索道

## 意在收回外部投资,湘鄂情战略收缩专注转型

11月11日,湘鄂情董事长孟凯的一致行动人克州湘鄂情,通过大宗交易的方式转让其所持有的三特索道452.86万股的股份。随着减持三特索道大幕的开启,湘鄂情战略收缩的意图已很明显,公司董事长孟凯在接受记者采访时表示,减持三特索道意在收回外部投资,公司在战略转型上将更加专注和投入。



三特索道 资料图片

### 克州湘鄂情清仓三特索道

11月11日大宗交易数据显示,三特索道现大宗交易减持,成交价为17.94元,溢价率为10.13%,成交金额为8124万元,成交量为452.86万股。对照三特索道的三季报,这一成交量恰好与公司第五大流通股股东、湘鄂情董事长孟凯的一致行动人克州湘鄂情投资控股有限公司所持股份吻合。分析人士推测,在孟凯仍持有三特索道957.25万股的情况下,克州湘鄂情已经先行清仓出尽。湘鄂情董秘李强在接受中国证券报记者采访时证实了这一点。

今年上半年,围绕三特索道的控股权之争可谓纷纷扰扰。3月和4月,孟凯两度举牌三特索道,股权持有一度达到1204.61万

股,占三特索道总股本的10.04%,并逐步接近三特索道大股东武汉东湖新技术开发区发展总公司14.64%的持股比例。与此同时,孟凯也在不断减持湘鄂情的股份,2月4日、3月15日、3月22日,孟凯及其一致行动人克州湘鄂情先后三度减持公司股份,其占湘鄂情的总股本也一度降低至37.46%。对此,市场也纷纷猜测孟凯要“抛弃湘鄂情,移情三特索道。”

但是,随着三特索道定增方案的推出和高层换血,孟凯控股三特索道的计划落空。不过,虽然其当初增持的均价超过17元,但以17.94元的大宗成交价计,克州湘鄂情的此次投资收益仍然为正。

### 战略收缩专注转型

“此番下定决心减持三特索道,无论是从个人还是湘鄂情的角度,都是想能对湘鄂情和餐饮行业的发展更加专注与投入。”湘鄂情董事长孟凯在接受记者采访时表示,“毕竟这是我一手创建和打造出来的民族餐饮品牌,我会努力让湘鄂情平稳度过这个转型的困难期。”

而在此前,湘鄂情因为转型战略不清晰曾一度遭人诟病。除举牌三特索道之外,7月25日,湘鄂情还收购了江苏中昱环保51%的股权,以形成餐饮、环保“两套马车”。同时,孟凯今年也先后四次减持湘鄂情,特别是在11月4日晚间,公司发布公告称,公司

实际控制人孟凯及其一致行动人拟再度减持公司股票,减持规模占公司总股本的5%至21.88%。

值得注意的是,自今年4月24日之后,虽然湘鄂情在二级市场风生水起,但券商再无研报推出。一位券商分析师在接受记者采访时表示,“湘鄂情虽然一直声称转型,但它的转型战略一直不清晰,让人看不懂,业绩也没法预测,所以干脆不跟了。”

而这次,资金受困的湘鄂情战略收缩的意图却很明显。孟凯告诉记者,此次减持三特索道最大的目的就在于收回外部投资,全身心投入湘鄂情未来发展。

据《中国证券报》

### 孟凯两度失信于市场

今年4月份,孟凯举牌三特索道时,曾大放豪言称,“有意要成为三特索道第一大股东”。但谁能想到,7个月后,孟凯反悔了,抛售三特索道。事实上,这是孟凯第二次失信于市场。

今年2月底,三特索道曾推出定增预案,拟向关联法人股东当代科技等定增发3000万股,募集约4.2亿元用于三个景区项目的建设等。孟凯在首次举牌三特索道后,对外高调称要联合机构反对该定增方案。但后来令市场大跌眼镜的是,在后续上市公司举行的股东大会上,孟凯却委托广发证券信用担保账户对该定增方案投下了赞成票。三特索道董秘叶宏森表示,孟凯后来改口赞同定增方案,主要还是认为该方案对上市公司有利。据《信息时报》

新闻链接

合并

### 美国航空和全美航空合并 将组成全球最大航企



两家航空公司的飞机“偶遇” 资料图片

美国监管部门已经解决了美国航空公司和全美航空公司合并案的反垄断障碍,为这两家公司合并铺平了道路。

美国司法部12日宣布,已就美国航空与全美航空合并事宜与两家公司达成协议。

今年2月,美国航空公司和全美航空公司宣布合并,两家公司合并后的市值估计达110亿美元,合并后将成全球最大的航空公司。两家航空公司表示,预计合并将在今年12月完成。中新

和解

### “中国方便食品知识产权第一案”画上句号 “白家”“白象”握手言和



“白象”与“白家”包装颇为相似 资料图片

四川白家粉丝与河南白象历时六年的“中国方便食品知识产权第一案”之争画上句号。

日前,中国最大的方便粉丝企业——四川白家食品有限公司(以下简称白家粉丝)在河南郑州宣布,正式全面启用全新注册的新商标“白家陈记”。双方通过和解方式解决了商标之争。

2007年,主营方便面的白象集团推出方便粉丝产品,包装设计白象粉丝极似,很快被对方起诉。次年,白象集团反诉白家粉丝商标侵权。此后,双方在成都、郑州、北京等

地进行诉讼攻防战,被称为方便食品行业知识产权第一案。

2010年10月,双方达成和解协议,白象不能在方便粉丝领域使用白家商标,白家粉丝自2012年6月10日起停止在方便粉丝上使用横排“白家”商标,白家公司另向商标局申请注册“白家陈记”商标,以示区别。

“我们上半年拿到了商标的最终批复,正式获得‘白家陈记’商标使用权,但商标注册到包装上全面使用还有一个过程,这也是现在才对外公布的原因。”白家总裁助理任伟维说。据《每日经济新闻》

合作

### 华策影视牵手郭敬明

受让最世文化26%股权

在收购克顿传媒事项遭遇监管部门紧急“刹车”之后,华策影视近日筹划牵手郭敬明,通过收购其手中的最世文化股权,进一步深化双方继《小时代》之后的合作。

华策影视昨日公告,公司近日与郭敬明及上海最世文化发展有限公司签署战略投资合作框架协议,拟以不超过1.8亿元的价格受让郭敬明持

有的最世文化26%股权。郭敬明承诺,协议签署后,其个人原创开发或根据其作品改编的电影、电视剧、网络剧的版权必须且只能转让给最世文化。

公开信息显示,2010年7月,郭敬明成立上海最世文化发展有限公司,并亲自担任公司董事长兼总经理。

现代快报记者 施浩

### 数据统计

#### 公募基金资产 总规模逼近4万亿

借势“电商化”货基10月份独增

借助各类电商平台集体发力以及收益率的逐步攀升,货币基金10月规模剧增864亿份,创下历史新高。与此同时,整个公募基金资产管理规模也进一步逼近4万亿大关。来自基金业协会的数据显示,截至10月底,货币基金规模为5754亿份,相比上月底大幅增长17.67%。基金业资产管理规模则从3.85万亿元稳增至3.91万亿元。

不过,货币基金是10月份唯一增长的基金,其他类型基金份额均现下降。其中,股票型基金份额从1.2012万亿份微降至1.2010万亿份,混合型基金从5909.68亿份下降至5902.37亿份,而债券型基金份额下降最快,从3067.91亿份降至2908.31亿份。此外,QDII基金份额也从799.47亿份下降至780.14亿份。

现代快报记者 王诚诚

### 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第13133期

开奖结果: 02 08 10 16 17 + 09 12  
 本期中奖情况  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 一等奖基本 1注 10000000元  
 追加 0注 0元  
 二等奖基本 17注 363869元  
 追加 5注 218321元

体彩排列5(13310期)

中奖号码: 8 7 3 7 3  
 奖级 中奖注数 每注奖金  
 排列5直选 56注 100000元  
 体彩排列3(13310期)  
 中奖号码: 8 7 3  
 奖级 中奖注数 每注奖金  
 排列3直选 7471注 1000元  
 排列3组选3 0注 320元  
 排列3组选6 10585注 160元

福彩15选5(2013310期)

中奖号码: 1 4 7 9 10  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 特别奖 0注 0元  
 一等奖 270注 1168元

福彩3D游戏(2013310期)

中奖号码: 2 7 1  
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
 单选 450注 1000元  
 组选3 0注 320元  
 组选6 1188注 160元

福彩“东方6+1”(2013133期)

中奖号码: 2 6 1 4 1 3 生肖码: 蛇  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 0注 0元  
 二等奖 0注 0元

福彩七乐彩(2013133期)

中奖号码: 5 7 10 22 23 24 27  
 特别号码: 30  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 1注 2104545元  
 二等奖 13注 23126元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年11月13日  
 销售额: 13721380.00元  
 中奖注数: 171823注  
 中奖金额: 8493972.00元

### 体彩鸡毛信

体彩顶呱刮新票 “富贵多多”江苏上市

即开体彩顶呱刮新票“富贵多多”目前已登陆全省体彩站点,该票种每张面值30元、最高奖金达100万。此外,5元面值、最高奖金10万元的“步步高”也同步在江苏上市。感兴趣的朋友请至体彩站点体验。(苏缙)